

ABSORB



Απορροφητική σκόνη για την συλλογή σωματικών
και μολυσματικών υγρών

G

Το Absorb είναι κατάλληλο για την ασφαλή και εύκολη απομάκρυνση σωματικών υγρών όπως εμετός, αίμα, ούρα, κ.ά. Τα σωματικά υγρά και η άσχημη μυρωδιά τους, απορροφώνται μέσα σε μερικά δευτερόλεπτα αφήνοντας ευχάριστο άρωμα.

Κατάλληλο για νοσηλευτικά ιδρύματα, ξενοδοχεία, γηροκομεία, ιατρεία, χώρους μαζικής εστίασης, μεταφορικά μέσα, κ.ά. Εξίσου αποτελεσματικό σε σκληρές και υφασμάτινες επιφάνειες (μοκέτες, σαλόνια και στρώματα).

Θέματα υγιεινής και ασφάλειας :

Η αντιμετώπιση ατυχημάτων και ο έλεγχος της επιμόλυνσης από σωματικά υγρά σε χώρους φιλοξενίας, απαιτεί μια ασφαλή και αποτελεσματική λύση. Επιπλέον, η ανάγκη άμεσης αντιμετώπισης υγρών ρύπων σε πολυσύχναστους χώρους, που μπορεί να προκαλέσουν ατυχήματα λόγω ολισθηρότητας, αποτελεί συνηθισμένο έκτακτο περιστατικό.

Το Absorb σας βοηθά να αντιδράσετε άμεσα και να αντικαταστήσετε την σφουγγαρίστρα σαν το μοναδικό μέσο άμεσης επέμβασης για τα υγρά "ατυχήματα".

Το Absorb θα απορροφήσει έως και 20 φορές το βάρος του σε υγρό σε ελάχιστο χρονικό διάστημα.

Εφαρμογή :

Χρησιμοποιήστε το αδιάλυτο. Ρίξτε τη σκόνη ξεκινώντας από το εξωτερικό μέρος των χυμένων υγρών και συνεχίστε προς το κέντρο καλύπτοντας όλη την επιφάνεια.

Περιμένετε για λίγο και μαζέψτε τη νωπή σκόνη και το απορροφημένο υγρό με μία χάρτινη σπάτουλα μίας χρήσης. Αν το υγρό ήταν μολυσματικό απορρίψτε τη σκόνη καθώς και τον εξοπλισμό που χρησιμοποιήσατε σε σακούλα με ειδική σήμανση, σύμφωνα με την νομοθεσία.

Ο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΠΟ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Εμφάνιση : λευκό υγρό

Χρόνος αποθήκευσης : τουλάχιστον 2 χρόνια

PH : συμπυκνωμένου προϊόντος 9.0, διαλύματος 1% 7.2

Συστατικά : Πολυμερή, υλικά απορρόφησης, σταθεροποιητές, αποσμητικά, αρωματικά.

Συσκευασία:

Κωδικός	Δοχείο
PR1010	1,5lt

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ



Ελβετικό προϊόν

CPT
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 31 -Ν.ΨΥΧΙΚΟ 15451
ΤΗΛ.2106746311-FAX:2106779333
[http:// www.cpt.gr](http://www.cpt.gr)-email: sales@cpt.gr